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o g ł o s z e n i a:  
XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA 

1. Dziś, po mszy św. o godz. 07.00, zmiana tajemnic różańco-
wych. 

2. Na mszy św. o godz. 10.30 dzieci przygotowujące się do  
I Komunii św. w naszym kościele otrzymają poświęcone 
różańce. 

3. Także w dzisiejszą niedzielę, po mszy św. o godz. 12.00 
odbędzie się spotkanie z kandydatami do bierzmowania  
z klas VIII. 

4. Dzisiaj rozpoczęcie nabożeństw różańcowych. W dni po-
wszednie nabożeństwa będą odprawiane przed Mszą św.  
o godz. 17.30. Natomiast w niedzielę różaniec będziemy od-
mawiać o godz. 15.30. Gorąco zachęcamy dzieci, młodzież 
i dorosłych do licznego udziału w różańcu (dzieci, jako 
potwierdzenie, będą dostawały naklejki i mogły wyloso-
wać figurkę Matki Bożej). Modlitwa różańcowa to skutecz-
ny sposób wypraszania łask od Boga przez Maryję. Gdy nie 
będziemy mogli przyjść do kościoła, możemy odmówić róża-
niec w domu. Grupy parafialne mogą się zapisywać w zakry-
stii do prowadzenia różańca. 

5. W niedzielę,1 października, o godzinie 15.00 zapraszamy na 
RZESZOWSKĄ PROCESJĘ RÓŻAŃCOWĄ. Rozpocz-
nie  się o godzinie 15:00 na Placu Śreniawitów. 

6. We środę po Mszy św. wystawienie Najświętszego Sakra-
mentu,  nowenna do Matki Bożej Częstochowskiej i ado-
racja w ciszy do godz. 19.30. 

7. W tym tygodniu obchodzimy: 
- w poniedziałek, 02.10 wspomnienie św. Aniołów Stróżów   
- we środę, 04.10 wspomnienie św. Franciszka   
- we czwartek, 05.10,  wspomnienie św. Faustyny 
- w sobotę, 07.10,  wspomnienie NMP Różańcowej 

8. W tym tygodniu wypada I czwartek, I piątek i I sobota 
miesiąca. Spowiedź w I czwartek od 17.30 do 18.00;  
w I piątek od 6.30 do 7.00 oraz od 17.00 do 18.00. O godz. 
17.30 Komunia Św. dla osób nie zostających na mszę św. 
potem wystawienie Najświętszego Sakramentu i różaniec;  
o godz. 18.00 litania do Serca Bożego i msza św. 

9. Zapraszamy dzieci ze szkoły podstawowej na spotkania 
Oazy, które odbywają się w soboty w godzinach 9:00-
10:30 w domu parafialnym. 

10.Za tydzień o godz. 8.30 nowo powstała Wspólnota Krwi 
Chrystusa zaprasza na modlitwę. 

11.W przyszłą niedzielę na godz. 17.00 zapraszam na spo-
tkanie radę Parafialną. Tematem będzie konsekracja ko-
ścioła i prace, jakie wcześniej mamy wykonać w świątyni  
i w jej otoczeniu oraz problemy duszpasterskie.  

12.Składamy podziękowania dla rodzin, które złożyły ofiary  
w ubiegłym tygodniu na sprzątanie, wystrój i ogrzewanie 
kościoła (80 zł.) Na ten tydzień prosimy mieszkańców z ul.  
Koło nr 22 do nr 26 oraz ul. Podmiejska od nr 1 do nr 1G.  

13.Zachęcamy do sięgania po prasę katolicką. Możemy na-
bywać tygodnik „Niedziela” oraz „Gość Niedzielny” w cenie 
10 zł.  

    Pokarm na drogę (życia)            
 

„Zaprawdę, powiadam wam: Celnicy 
i nierządnice wchodzą przed wami do królestwa 
niebieskiego” /Mt 21, 31/  

 

Pan Jezus uczy nas, że powinniśmy patrzeć na 
człowieka przez pryzmat tego, co robi, a nie tylko 
tego, co mówi. Oceniajmy zatem innych na podsta-
wie ich czynów, a nie tylko haseł, które głoszą.  
A jeśli ktoś „rzuca na lewo i prawo” hasła  
i obietnice, to dopilnujmy, aby je potem wprowa-
dził w codzienne życie. Drzewo poznaje się prze-
cież po owocach, a nie po szumie liści. 

7 paździer-
nika Ko-
ściół kato-
licki obcho-
dzi Wspo-
mnienie 
Najświęt-
szej Maryi 
Panny Różańcowej. Wspomnienie to zostało ustano-
wione na pamiątkę zwycięstwa floty chrześcijańskiej 
nad liczniejszą flotyllą wojsk tureckich, które miało 
miejsce pod Lepanto w zatoce korynckiej (1571r.) 
Papież Pius V zdając sobie sprawę z muzułmańskiego 
zagrożenia i dużej przewagi tureckiej osobiście zano-
sił gorące modlitwy do Maryi. Wezwał chrześcijan do 
błagalnej modlitwy różańcowej. Zwycięstwo to jest 
uważane za cudowne ocalenie Europy, które przyszło 
przez Maryję. W roku 1883 papież Leon XIII wpro-
wadził do Litanii Loretańskiej wezwanie „Królowo 
Różańca świętego-módl się za nami” i polecił by  
Różaniec odmawiano w kościołach przez cały  
październik.  
Na przestrzeni wieków modlitwa różańcowa podlega-
ła zmianom a tę współcześnie znaną formę zawdzię-
czamy dominikanom. Dla wielu ludzi modlitwy, róża-
niec jest najważniejszą modlitwą. Różaniec nie jest 
klepaniem   paciorków,  jest   Ciąg dalszy na stronie 2  

Zbiórka 
 

Z radością informujemy, że zakończyliśmy zbiór-
kę na malowanie kościoła. Składamy serdeczne po-
dziękowanie dla wszystkich ofiarodawców. Jedno-
cześnie rozpoczynamy nowe zadanie. To wykonanie 
czterech nowych konfesjonałów, których koszt wy-
niesie ok. 60 tys. zł. Liczymy, jak do tej pory na zro-
zumienie i hojność Parafian. 

PAŹDZIERNIK MIESIĄCEM  

MODLITWY RÓŻANCOWEJ  



INTENCJE  
MSZALNE  
2.10 – 8.10 

 

Poniedziałek (2.10)  

1/ †Władysław, Zofia Ślemp  

2/ †Bronisław Bogdan 
(greg.) 
poza parafią:  

†Tadeusz Pacześniak- od 
koleżanek córki Doroty: 
Bożeny Kruczek z mamą  
Wtorek (3.10) 

1/ †Stanisława Siciak- 5 
rocz. śm.  

2/ †Bronisław Bogdan 
(greg.) 
poza parafią:  

†Tadeusz Pacześniak- od 
Jana i Teresy Guzek  
Środa (4.10)  
1/ W intencji próśb i po-
dziękowań do Matki Bożej 
Częstochowskiej  

2/ †Bronisław Bogdan 
(greg.) 
Czwartek (5.10)  

1/ †Stanisław, Anna  

2/ †Bronisław Bogdan 
(greg.) 
Piątek (6.10) 

godz. 7.00 

O zdrowie, dary Ducha Św. 
i opiekę MB dla Aleksan-
dra, sióstr i rodziców  
godz. 18.00  

1/ †Julian- 3 rocz. śm. 

2/ †Bronisław Bogdan 
(greg.) 
Sobota (7.10)  
godz. 7.00 

†Bronisław Bogdan (greg.) 
godz. 18.00 

†Michał, Helena, Marian 
Skiba      
Niedziela (8.10)  

godz. 7.00 

†Goryl Maria Józef  
godz. 9.00 

†Tadeusz  
godz. 10.30  

†Irena Furman  
poza parafią:  

†Bronisław Bogdan (greg.) 
godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 16.00 

†Henryk Hoszko                

prostą a zarazem głęboką modlitwą pod 
warunkiem, że będziemy kontemplować 
tajemnice z życia Maryi i Jej Syna.  
Jan Paweł II napisał: „Różaniec bowiem  

z natury swojej wymaga odmawiania w ryt-
mie spokojnej modlitwy i powolnej reflek-
sji, by przez to modlący łatwiej oddał się 
kontemplacji tajemnic z życia Chrystusa, 
rozważanych jakoby sercem Tej, która ze 
wszystkich była najbliższa Panu, i by otwar-

te zostały niezgłębione tych tajemnic bogac-
twa”. Natomiast Papież Paweł VI mówił: 
Jeśli brak kontemplacji, Różaniec upodab-
nia się do ciał bez duszy i zachodzi niebez-
pieczeństwo, że odmawianie stanie się bez-
myślnym powtarzaniem formuł, oraz ze 
będzie w sprzeczności z upomnieniem 

Chrystusa: „Na modlitwie nie bądźcie gada-
tliwi…” (Mt6,7). 
 W Lourdes w roku 1858 Maryja ukazała 
się 18 razy. W czasie dwóch pierwszych 
Matka Boża nic nie mówiła, modliła się na 
Różańcu. Kiedy w czasie jednego ze spo-

tkań Bernadeta modliła się na różańcu innej 
osoby Matka Boża poprosiła ją „módl się na 
swoim Różańcu”. Maryja pyta i nas: czy 
macie swój Różaniec?  
W lecie 1877 r. w Gietrzwałdzie przez pra-
wie 3 miesiące codziennie Maryja ukazywa-

ła się wielokrotnie i prosiła o modlitwę: 
„Chcę, żebyście codziennie odmawiali Ró-
żaniec”. A w ostatnim objawieniu w dniu 

16 września „Odmawiajcie gorliwie róża-
niec”.  
W Fatimie 
w każdym 

objawieniu 
z roku 1917 
Maryja 
zawsze 
zachęcała 
dzieci do 

modlitwy 
różańcowej. 13 października powiedziała  
o sobie „Jestem Matką Bożą Różańcową”.  
„Pani orędzia fatimskiego wskazuje na Ró-
żaniec, który słusznie należy określić jako 
modlitwę Maryi- mówił Jan Paweł II 
(Fatima 1982r. „Różaniec to modlitwa, w 

której Maryja czuje się szczególnie zjedno-
czona z nami. Sama modli się z nami. Tą 
modlitwą zostają objęte sprawy Kościoła, 
stolicy św. Piotra, sprawy całego świata. 
Nade wszystko grzesznicy, aby się nawróci-
li i zbawili, a także dusze w czyśćcu”. Pa-

pież przekazał osobiste wyznanie o różańcu: 
„Różaniec towarzyszył mi w chwili radości 
i doświadczenia. Zawierzyłem mu wielu 
trosk. Dzięki niemu zawsze doznawałem 
otuchy”. To za przyczyną Maryi, Kościół 
dał nam potężną broń przeciw złu. To na 

bazie naszej modlitwy Matka Boża dokonu-
je wielu zwycięstw nad szatanem.  

opr. K. i A. Tobiaszowie  

PAŹDZIERNIK MIESIĄCEM MODLITWY  

RÓŻANCOWEJ. Ciąg dalszy…  
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W ubiegłą sobotę, 23.09, po mszy  
św. wieczornej odbyło się ognisko dla 
grup parafialnych na rozpoczęcie roku 
formacyjnego. Wzięli w nim udział mini-
stranci, lektorzy, Oaza dzieci Bożych oraz 
schola „Nasza Częstochowa” wraz z opie-
kunami.  
Na początek wszyscy piekli kiełbasę nad 
ogniskiem. Starsi ministranci przypomi-
nali organizatorom, że kiełbasa ma być ta 
co zwykle, oraz nie może zabraknąć ki-
szonych ogórków z działki ks. probosz-
cza. Te warunki zostały spełnione, dlate-
go też zapewne wszyscy w mgnieniu oka 
uporali się z pieczoną kiełbasą i czekali 
na dalszy ciąg programu. A był nim deser 
w postaci wypieków jednej z mam oraz 
placek, który upiekł jeden z uczestników. 
Uwieńczeniem deseru były lody o róż-
nych smakach.  
Później zaczęły się zabawy przygotowane 
przez p. Ewelinę i Grzegorza Dziedzic, 
opiekunów scholi oraz ks. Pawła, opieku-
na Oazy. Były to ciuciubabka oraz inne 

gry integracyjne. Już po zapadnięciu 
zmroku musieliśmy zakończyć spotkanie, 
w którym wzięło udział około 25 osób. 
Chciałem serdecznie podziękować za 
udział liturgicznej służbie ołtarza, oazie  
i scholi oraz rodzicom i opiekunom za 
pomoc w zorganizowaniu tego ogniska. 
Jednocześnie zachęcamy dziewczęta  
i chłopców, aby zasilili szeregi tych grup 
parafialnych i w przyszłości mogli także 
uczestniczyć w takich miłych spotka-
niach. 

Ks. Proboszcz  

OGNISKO NA POCZĄTEK 


